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Így ünnepeltük óvodánkban a Magyar Kultúra Napját 
Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én fejezte be a Himnusz 
szövegének megírását. Ennek emlékére 1989 óta minden 
évben január 22-én ünnepeljük a Magyar Kultúra Napja 
alkalmát. 
Óvodánkban is fontosnak tartjuk ezt a napot, hiszen neve-
lési programunk része a hagyományok ápolása és a magyar 
kulturális értékek megismertetése a gyermekekkel. A legki-
sebbek számára a mesék, versek, dalok és a játékok világán 
keresztül tudjuk leginkább közel hozni kultúránk kincseit. 
Az ünnepi napot a szülők gyűjtőmunkájának köszönhető 
„Minden, ami magyar” című kiállítás megtekintésével 
kezdtük. A tárgyak és emlékek kapcsán beszélgettünk a 
magyar nyelvről, kultúráról, valamint arról is, kik voltak az 
őseink. 

A délelőtt során versmondó programmal idéztük fel a 
magyar gyermekköltészet szépségeit, emellett magyar nép-
meséket is néztünk. A gyerekek megtekintették az „Egy 
eltűnt életforma” című videót is, amely a régi paraszti élet 
mindennapjait mutatta be. A népi hagyományokat magyar 
népdalok hallgatásával is közelebb hoztuk a gyermekek-
hez. 
A kreatív tevékenységek során a gyerekek „Tulipánfa” 
címmel népművészeti motívumokkal díszített rajzokat ké-
szítettek, így játékosan ismerkedhettek meg a magyar nép-
művészet jellegzetes mintáival. Nagy örömet jelentett szá-
munkra az Aranytorkú férfikar fellépése is, akik gyönyörű 
énekükkel tették még emlékezetesebbé ezt a napot. Ezúton 
is szeretnénk megköszönni nekik a szívből jövő előadást. 
Szintén különleges élményt nyújtott egykori óvodásaink, 
Eszes Dorka és Eszes Rebeka alkotásaiból rendezett kiállí-
tás, amelyet nemcsak óvodásaink, hanem a jánoshidai isko-
lások is megtekinthettek. 
Bízunk benne, hogy ezekkel az élményekkel sikerül hozzá-
járulnunk ahhoz, hogy gyermekeink megismerjék és meg-
szeressék a magyar kultúra értékeit, és ezeket a kincseket a 
jövőben is tovább vigyék.                                Tóth Gabriella 
 

Mentálhigiénés előadás az óvodában 
A megváltozott társadalmi hatások, belépés a 21. századba, 
az értékek átalakulási folyamatai új kihívások elé állítják a 
különböző szakmák, tudományok képviselőit. A szerepek, 
feladatok, célok újra fogalmazására van szükség. Ez érvé-
nyes a nevelésben és a pedagógushivatás, illetve a pedagó-
gusszerepek területén is. A sokasodó problémákkal, negatív 
jelenségekkel, új kihívásokkal való sikeres megküzdésnek 
egyik lehetősége, esélye lehet a mentálhigiénés tudás, szem-
léletmód. 
Januárban két délután Tóth Éva védőnő tartott számunkra 
előadást, ahol a zenei meditációt ismertette meg velünk. 

Ahogy a neve is sugallja, a zenemeditáció során figyelmün-
ket a különböző zeneszámok hangjaira és ritmusaira fordí-
tottuk, a hangok nem csupán háttérzajként szolgáltak, ha-
nem a gyakorlás részei lettek. 
Megtudtuk továbbá, hogy a meditáció egyfajta elme-test 
nyugtató terápia, amely segíthet mélyen ellazítani az el-
mét. A rendszeres stresszoldó meditáció segít megküzdeni a 
mindennapi feszültséggel és belső békére lelni. Orvosi érte-
lemben is kedvező hatású, hiszen a folyamatosan fennálló, 
kezeletlen stressz (tehát a stresszhormonok magas szintje) 
bizonyítottan egészségügyi problémák sorához vezet. 

Gyenesné Darók Marianna 
 

Fogadóóra 
Az óvoda - család egyik hagyományos, legfontosabb kap-
csolattartási formája a fogadóóra. Az óvodai fogadóóra a 
szülők és pedagógusok közötti bizalmi együttműködés kul-
csa, melynek célja a gyermek fejlődésének, kiegyensúlyo-
zottságának támogatása. A szülői értekezlettel ellentétben 
itt csak az adott gyermek egyéni fejlődéséről, esetleges ne-
hézségi területekről esik szó. A fogadóóra egy remek lehe-
tőség arra, hogy a szülő és az óvónő közösen alakítsa a 
gyermek óvodai életét. A mi óvodánkban évente kétszer 
szoktunk tartani fogadóórát, de lehetőség van rendkívüli 
megbeszélésre is, ami bármikor, egyeztetett időpontban 
kérhető és kezdeményezheti óvónő, illetve szülő is egy-
aránt. 
Ebben a nevelési évben, január végén tartottuk az elsőt, a 
második, május elején lesz esedékes.  A szülők előre felké-
szültek a kérdésekkel, és nyitottan hozzáálltak a pedagógu-
sok megfigyeléseihez az egységes otthoni, óvodai nevelés 
érdekében. Érdeklődtek a gyermekük baráti kapcsolatairól, 
az óvodai mindennapokról és az esetleges fejlesztendő terü-
letekről.  
A szülők és a pedagógusaink között nagyon fontos a nyílt 
kommunikáció, az őszinteség, és a kölcsönös bizalom. Cél a 
gyermek fejlődésének elősegítése, a pozitívumokra és az 
erőforrásokra fókuszálva. Az óvodapedagógusaink segítsé-
get nyújtanak az egyéni nevelési problémák megoldásában. 
Nagyon fontos, hogy a szülő fogadja meg a pedagógus 
szakmai tanácsait!                                    Berkó-Csordás Judit 
 

Továbbképzés 
„A jó kertész, aki igazán nevel, tudja, hogy a magban minden benne 
van.”  (Müller Péter) 
Óvodánk pedagógusai mindig fontosnak tartották a tudá-
suk és módszertani eszköztáruk fejlesztését, hiszen ezzel a 
gyermekek fejlődésének elősegítését érik el. Minden évben 
számos továbbképzésen és szakmai előadáson vesznek 
részt a Kolléganők, hogy olyan ismeretekkel gazdagodjanak, 
melyeket beépíthetnek a mindennapi óvodai életbe. Idén 
két kolléganőnk végezte el sikeresen az „Írásmozgás fejlő-
désének preventív segítése az óvodában” 30 órás, akkredi-
tált online továbbképzést, amely játékos módszerekkel ké-
szíti elő az olvasás-írás tanulását.  Gyakorlatias tudást nyújt 
az életkori sajátosságok figyelembevételével. Egy komplex 
preventív mozgásfejlesztés, amely megelőzi az írástanulási 
nehézségeket. Játékos gyakorlatok, finommotorika, szem-
kéz koordináció, lateralitás fejlesztésén keresztül. A tréning 
gyakorlatias feladatokkal segítette az óvoda-iskola átmenetet 
és az írásmozgás alapjainak biztonságos elsajátítását.  
Idén március 3-án a nevelőtestületünk 5 tagja vehetett részt 
a FOKIT által szervezett „Fókuszban a gyermek” elnevezé-
sű szakmai konferencián a Ceglédbercelen. Az első két elő-
adást a helyi óvodában is működő két gyógypedagógus 
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tartotta az autizmus spektrumzavar korai felismerése és a 
változó környezetünk hatásai a nyelvi készségek alakulása 
témákban. Elsősorban a digitális eszközök korai használatá-
nak káros hatásaira igyekeztek rávilágítani az előadók, me-
lyek sajnos nagymértékben visszavetik a gyermekek egész-
séges személyiségének fejlődését. Az előadássorozatot 
Uzsalyné Dr. Pécsi Rita főiskolai tanár és nevelés kutató 
zárta „Fejleszt vagy rombol?”  című rendkívül gondolatéb-
resztő előadásával. A korai internet használat negatív hatá-
sát támasztotta alá és a digitális eszközök felé történő füg-
gőség kialakulásának okait tárta fel. A szakmai konferencia 
olyan problémákra világított rá, amit sajnos a mindenna-
pokban is éreznek az óvodapedagógusok. Fontos tanulság-
gal és tudással gazdagodhattak a kolléganők a nap során és 
még inkább világossá vált számukra, hogy milyen fontos 
szerepük van a megfelelő mintaadás tekintetében, hogy 
olyan biztos alapokat adjanak a gyermekeknek melyből a 
jövőben építkezhetnek.  

     Gazsi Andrea és Szeréminé Sándor Edina 
 

„Farsangoljunk, vigadjunk!”   Vidám farsangi projekthét  
A farsang a mókázásnak, a vidámságnak, a táncos mulato-
zásnak is helyet adó népszokás. Egy könnyedebb, felszaba-
dultabb érzést biztosít, mely különösen vonzó tevékenysé-
gekre ad lehetőséget az óvodában. Ilyenkor a legizgalma-
sabb elfoglaltság, más ruhájába, „bőrébe” bújni, ami alól 
természetesen mi, óvodapedagógusok sem vagyunk kivéte-
lek, a gyermekek nagy örömére. A gyermekek érdeklődésé-
re, kíváncsiságára, életkori sajátosságaikra építve biztosítunk 
olyan változatos tevékenységeket – a játékot előtérbe he-
lyezve -, ahol tapasztalatokat és fontos ismereteket szerez-
nek. A szocializáció szempontjából különös jelentősége van 
a közös élményeknek. 
A projekthétre tervezett programok: „Ki bújás vagy bebú-
jás” - Mackó kiállítás, Molnár Orsi – zenés műsora, 
Barangolás a színek világában, Gofri sütés, Jelmezes 
felvonulás, tombolahúzás, Meglepetés nap! 

Színes és izgalmas mackókiállítás nyitotta meg a kapuit óvo-
dánkban. A kiállítás különlegességét az adta, hogy a gyer-
mekek, szüleik és az óvoda dolgozói gyűjtötték össze a 
mackókat. A kiállításon lévő mackók helyei úgy lett kialakít-
va, hogy a szemlélő előtt minden sarokban egy új történet 
bontakozhasson ki. A tél elől menekülve és kicsi szíveket 
melengető pillanatokat sikerült szerezni, annak, aki megte-
kintette. A kiállítás 4 napig volt megtekinthető, utána en-
gedtük még a macikat újból téli álomba szenderülni. 
Molnár Orsi fergeteges hangulatot varázsolt dalaival a te-
rembe, mondhatni itták a szavait kicsik és nagyok, együtt 
perdültek-fordultak, táncoltak és énekeltek. Minden cso-

port más színbe öltözött. Szórakoztató és interaktív 
tanulási nap. A gyerekek játék közben tanulhattak, a krea-
tív fejlesztés során a finommotoros készségek fejlődését, a 
kreatív gondolkodást is segítették a játékos tevékenykedé-
sek. Közös időtöltéssel nagyszerű lehetőséget biztosítot-
tunk, hogy hosszú távon is megjegyezzék az új információ-
kat. A tevékenységszervezés lezárásaként gofrit sütöttek a 
csoportok. Vidám farsangi hangulat költözött az óvodánk-
ba a csütörtöki napon, ahol délelőtt a gyerekek és az óvó 
nénik is színes jelmezekbe bújtak. Mese- és szuperhősök, 
színes tündérek, királykisasszonyok lepték el az intézmény 
folyosóját.  
Óvodás gyermekeink már hetek óta nagy-nagy izgalommal 
készültek. Minden nap újabb és újabb ötletekkel rukkoltak 
elő, minek öltöznek majd fel az óvodai farsangon. 
Meglepetés nap! A pizsama parti az óvodában egy rendkí-
vül népszerű, izgalmas közösségi élmény a gyerekek számá-
ra. A programok közé tartozik a tánc, a móka, a közös já-
ték. Jellemző elemek és tevékenységek: „mozizás”, mese 
vetítés, kreatív feladatok, tánc, éneklés.  Ezek a tevékenysé-
gek nagyon jól szolgálják a csoportösszetartozást, kiválóan 
alkalmas a kötetlen szórakozásra és a közösség építésére. A 
pizsamás buli, felszabadult, kötetlen hangulat. 
Az intézmény dolgozói hálás szívvel köszöni a szülők 
lelkes gyűjtőmunkáját, (a GOFRI sütéséhez a hozzá-
valókat), s a tombola-felajánlásaikat. 

Gazsi Andrea 
 

Farsang Farka 
A február a farsang hónapja, és ha hihetünk a hagyomá-
nyoknak, a tél temetése, elűzése. Farsang farka a negyven 
napos húsvét előtti böjti időszakot megelőző napokon szo-
kott megrendezésre kerülni. A farsangi alakoskodás a ta-
vaszra készülődés az állatok életmódján, szokásain keresztül 
dalok, versek, fejdíszek segítségével idézi meg a tavaszt. A 
közös játékban mind a négy csoport aktívan vett részt. A 
csoportok mondókákkal, dalokkal ébresztgették a „lusta, 
álmos medvét”, Aki a barlangjában horkolt. A próbálkozá-
sok után sikerült felébreszteni és táncba vinni. Ez után 
hangszerekkel, csörgőkkel, énekelve mentünk a zagyva 
partra elúsztatni a kisze bábunkat.  

Mire visszaértünk az óvodához Eszes Zoltánné Gizi óvó 
néni, Tóth Jánosné Erzsike néni és Szőllősi Béláné 
Marika néni elkészítették a finom fánkokat! Amit ezúton 
is szeretnénk nekik megköszönni!            Serfőző Józsefné 

 
Óvodapedagógus hallgatók zárógyakorlata   

óvodánkban 
A Jánoshidai Napsugár Óvoda és Mini Bölcsődében hagyo-
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mánya van a gyakornoki, mentori rendszer működtetésé-
nek.  Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Jászberényi 
Campusán végez tanulmányokat az a két hallgató, kik a mi 
óvodánkat választották záró szakmai gyakorlatuk helyszíné-
ül. András Judit levelező szakos, a Pillangó csoportban 
dolgozik pedagógiai asszisztensként, így ő a hivatásunk 
gyakorlati oldalát már nagyon jól ismeri. Részt vesz a cso-
port életének szervezésében, a szokás-normarendszer kiala-
kításában és betartásában. Mentora, Szeréminé Sándor Edi-
na kísérte figyelemmel a szakmai előmenetelét, és segítette 
felkészülését a záró tevékenység szervezésében. A bemuta-
tóján meghitt, örömteli alkotólégkör teremtődött, melyben 
elmélyülve készíthettek a kicsik medvéket különböző vizuá-
lis technikákkal. Sikeres, komplex tevékenység szervezést 
láthattunk, mely a pedagógusok 9 kompetenciájának is tel-
jes mértékben megfelelt, és melyek közül kiemelten megva-
lósult a közösségfejlesztés, és a gyermekek közötti együtt-
működés.  

A másik hallgató, Becsjanszki Dorka Eszter, nappali tago-
zatos, Zsámbékról választotta a mi intézményünket gyakor-
lati helyként. Gazsi Andrea mentorálja a 8 hetes szakmai 
gyakorlatát, így nyerhet betekintést és vehet részt a Mici-
mackó csoport mindennapi életébe, tevékenységeibe, prog-
ramjaiba. A mentorpedagógus, mint modell jelenik meg a 
hallgatók szemszögében, akár az óvodapedagógusi teendők 
ellátásáról, a napi pedagógiai munkáról, az általános felké-
szülésről, vagy a saját munkaelemző értékeléséről beszé-
lünk. Dorka záró tevékenységének bemutatója március 
végén lesz. Intézményünk számára mindig öröm, amikor 
leendő pedagógusok nálunk végzik szakmai gyakorlatukat. 
A gyermekek számára is izgalmas időszak ez, hiszen új 
„óvó nénikkel” ismerkedhetnek meg, akik friss ötletekkel, 
játékokkal és foglalkozásokkal gazdagítják a közös minden-
napokat. Bízunk benne, hogy a Jánoshidai Napsugár Óvoda 
és Mini Bölcsődében eltöltött idő mindkét hallgató számára 
hasznos szakmai tapasztalatot és szép élményeket nyújt, 
amelyek hozzájárulnak jövőbeli pedagógusi pályájuk sikeres 
elindításához.              Pócz-Berczeli Petra 

 
Belső ellenőrzések óvodánkban 

Az óvodánkban hagyománya van már a belső továbbképzé-
si rendszernek, mely során megvalósul az egymástól való 
tanulás. Ezek az alkalmak lehetőséget biztosítanak arra, 
hogy az óvodapedagógusok bemutassák az újszerű fejlesztő 
eljárásokat, módszertani megújulásukat, és alkalmat nyújtsa-
nak ezek adaptálására.  Az Óvodai nevelés országos alap-
programjának módosulása okán és a csoportok mérési 
eredményeit vizsgálva, az előző és a jelenlegi nevelési év 
kiemelt tevékenység területe az Ének, zene, népi játék, tánc 
volt. Először szakmai, módszertani tapasztalatszerzés céljá-
ból nevelőtestületi látogatást tettünk Hatvan egyik óvodájá-
ba, ahol az érintett tevékenység területén bővítettük szak-

tárgyi tudásunkat. Ezután a munkatársnők rendezték meg a 
fejlesztő bemutatókat, melyeken, összetett módon valósul-
tak meg a különböző készségfejlesztő játékok szervezése.  
Magas színvonalú szakmai felkészültség, tudatos tervező-
munka jellemezte a pedagógusok előkészületeit, beépítve a 
játékokba az óvodánk pedagógiai programjának specifikus 
elemeit. Kihasználva a tavaszi időjárás szépségét, részt ve-
hettünk szabadban történő tevékenységszervezésen is, mely 
még különlegesebbé tette a látogatás alkalmát. Egy nagyon 
alaposan átgondolt iskola-előkészítőfejlesztő pedagógiai 
tevékenységet is láthattunk a hospitálás során, melynek 
kiemelt feladata volt az orientációs képességek fejlesztése, a 
szándékos bevésés és a feladattudat és tartás erősítése. Az 
óvodapedagógusok építve a saját gyermekcsoportjuk élet-
kori sajátosságaira, számos lehetőséget biztosítottak a to-
vábbi készségfejlesztésre, az egyéni ötletek megvalósítására, 
az igazán önfeledt, élményekkel, érzelmekkel teli énekes 
játékokra. Láthattunk példát a közösségi nevelés fontossá-
gára, az erős szokás-normarendszer előnyeire, illetve arra, 
hogy a pedagógus mintáknak milyen nagy szerepe van a 
gyermekközösségekben.                             Pócz-Berczeli Petra 

 
Pedagógus előmeneteli rendszer – minősítés 

Az idei nevelési évben sikeres portfólió feltöltést követően 
február 10-én került sor kolléganőnk Tóth Gabriella mi-
nősítésére. Az eljárás lépésinek megfelelően a két foglalko-
zás látogatást követte az önértékelés, a szakmai bizottság 
értékelése és a portfólió védés. Gabi óvó néni alapos félké-
szüléséről 
adott számot 
és ennek ered-
ményeként a 
következő, 
Pedagógus II. 
fokozatba 
lépett. Szere-
tettel gratulá-
lunk szép 
eredményéhez 
és kívánjuk, hogy töretlen lelkesedéssel végezze munkáját 
nevelőtestületünk aktív tagjaként. 
 

Szakmai kapcsolatok 
Ismerve intézményünk folyó nevelő-oktató munkát szak-
mai tapasztalatcsere céljából Tápiószentmárton óvodájából 
tett látogatást a nevelőtestület néhány tagja. Gáborné Cseh 
Judit igazgató asszony nevelőtestületének szakmai fejlődé-
sét kívánta segíteni azzal, hogy szakmai gyakorlatunkba 
betekintést nyerhettek. Hudra Henrietta kolléganőnk anya-
nyelvi tevékenységet tervezett. A bemutatott tevékenység 
sokszínűen prezentálta a Pedagógiai Program megvalósítá-
sának lehetőségeit. A tevékenység minden mozzanata az 
óvodapedagógus tudatos, szakmailag magas szintű pedagó-
giai munkáját tükrözte. A verselés örömteli perceit új mód-
szertani elemekkel gazdagította, melyeket továbbképzés 
során ismert meg. A programspecifikus elemek gazdag tár-
házát sorakoztatta fel, megmutatva, hogy a játékos tevé-
kenykedtetés milyen sokrétű fejlesztési lehetőséget rejt, 
segítve ezzel a gyermekek egyéni képességeinek fejlesztését, 
kibontakoztatását, az iskolai előkészítő- fejlesztő pedagógiai 
tevékenység révén a tanulást meghatározó képességek fej-
lesztését. Szívből gratulálunk Henike! Köszönjük neked ezt 
a nagyszerű tevékenységet, a lelkiismeretes felkészülést és 
azt, hogy ismét öregbítetted óvodánk jó hírnevét!  

Bóta Mizsei Ilona 



 

 

Jánoshidai Híradó  5 

Hírek az óvodából 

Születésem óta Jánoshi-
dán élek, és mindig is itt 
képzeltem el az élete-
met. Ma már a férjem-
mel és két kisfiunkkal 
élünk itt, és öröm szá-
momra, hogy ugyanab-
ban a szeretetteljes kör-
nyezetben nevelhetjük 
gyermekeinket, ahol én 
is felnőttem. 
2011-ben érettségiztem 
Jászberényben a jelenle-
gi Terplán Zénó Kol-

ping Technikum, Gimnázium és Szakképző Iskolá-
ban, majd logisztikai ügyintéző képesítést szereztem. 
Ezt követően két évet Egerben töltöttem, ahol intéz-
ményi kommunikáció szakon tanultam. 2015-ben fel-
vételt nyertem az Eszterházy Károly Egyetem óvoda-
pedagógia szakára, és így az alapdiplomám 2018-ban 
szereztem. 2021-ben szintén Egerben neveléstudo-
mány szakon mesterdiplomát szereztem, majd 2026 
januárjában közoktatási vezető szakvizsgát tettem a 
Jászberényi Campuson, ahol jelenleg óraadóként ve-
szek részt a jövő óvodapedagógusainak 
oktatásában. 
Mikor, miért döntöttél az óvónői hivatás mellett? 
Általános iskolás koromban Viller Józsefné, az osz-
tályfőnököm többször azt mondta, hogy ,,Te pedagó-
gus leszel”…én pedig akkor is, és még jó pár évig til-
takoztam ellene. Az egri évek alatt is hazahúzott a 
szívem, és egyre inkább eszembe jutottak a fenti sza-
vak, de el kellett telnie néhány évnek ahhoz, hogy iga-
zán megérjek erre a pályára; időre volt szükségem, 
hogy letisztuljanak a gondolataim és kirajzolódjon 
bennem a jövőképem. Egyre gyakrabban jutott 
eszembe az a bizonyos gondolat. A gyerekeket mindig 
is szerettem, és szerencsésnek mondhatom magam, 
hiszen a családunkban is sok gyermek vett körül, így 
idővel egyre erősebben fogalmazódott meg bennem 
az elhatározás, hogy ezt a hivatást válasszam. 
Volt-e példaképed? Ha igen, ki és miért? 
Édesanyám 38 éve óvónő, és mindig nagy csodálattal 
figyeltem a munkáját. Máig lenyűgöz a kitartása, a gye-
rekek iránti szeretete és az a figyelem és odafordulás, 
amellyel a mindennapjaikat szebbé teszi. A mai napig 
megható számomra, hogy ennyi év után is ugyanazzal 
az izgalommal és lelkesedéssel készül, hogy a lehető 
legtöbbet adhassa a rábízott gyermekeknek. 
Sokszor láttam, milyen természetességgel fordul a 
családok felé, hogyan találja meg mindenkivel a közös 
hangot – ez számomra mindig példaértékű volt, és 
nagy hatással volt arra, hogy én is ezt a hivatást válasz-

tottam. 
Óvónőként milyen tapasztalatokat szereztél ed-
dig? 
2016-ban, mikor másodéves voltam a főiskolán, az 
akkori intézményvezető, Petőné Vígh Katalin alkalma-
zott gyakornokként. Nagyon nagy örömmel és büsz-
keséggel töltött el ez a bizalom, és óriási kincsként 
tekintettem arra, hogy a folyamatban lévő tanulmá-
nyaimat rögtön a gyakorlatban hasznosíthattam. Az-
óta dolgozom itt az óvodában, de hospitálási lehető-
ségként jártam már több intézményben is. 
Miben látod hivatásod szépségeit, nehézségeit? 
Az óvodapedagógusi pálya szépsége számomra abban 
rejlik, hogy nap mint nap részese lehetek a gyermekek 
fejlődésének. Látni, ahogy kinyílnak, tapasztalnak, 
önállósodnak, és közben rengeteg szeretetet adnak – 
ez egy nagyon különleges és szívmelengető érzés. Az 
is különleges benne, hogy nincs két egyforma nap, de 
minden napban vannak őszinte, tiszta érzések, játék, 
nevetés, fejlődés, kreativitás, rengeteg együttműködés. 
Jó érzés tudni, hogy olyan stabil alapokat – 
„gyökereket” – biztosíthatunk számukra, amelyekre 
későbbi életük során biztonsággal építhetnek. 
Ugyanakkor ez a csodálatos pálya nagy felelősséggel is 
jár, hiszen nemcsak vigyázunk rájuk, hanem formáljuk 
is a személyiségüket. A nehézsége inkább ebben rejlik: 
türelemre, kitartásra és folyamatos odafigyelésre van 
szükség, és fontos az is, hogy a szülőkkel is jó együtt-
működést alakítsunk ki. Jelenleg az egyik komoly kihí-
vás a gyors technológiai fejlődés, mely hatására fel-
gyorsultak a generációs váltások, megváltoztak a társa-
dalmi kötelékrendszerek. A változás érezhető a gyer-
meknevelési struktúrában, illetve a gyermekek egyéni 
képességeinek alakulásában. Nekünk óvodapedagógu-
soknak – a gyermek elsődleges szocializációs színteré-
hez, a családhoz való közelségünkből adódóan – ki-
emelt szerepünk van a szülők támogatásában. Lehető-
ségünk nyílik arra, hogy segítséget nyújtsunk számukra 
a különböző nevelési stratégiák közötti eligazodásban, 
valamint szakmai tapasztalataink és pedagógiai kom-
petenciáink révén hiteles képet adjunk az egyes neve-
lési helyzetek lehetséges következményeiről. 
Vezető óvónőként milyen célokat tűztél ki magad 
és a munkatársaid elé? 
Nem könnyű az 5 évre megtervezett célokból kivá-
lasztani néhányat, de a legfontosabb közös célunk, 
hogy olyan támogató, biztonságos és inspiráló környe-
zetet teremtsünk, amely elősegíti a gyermekek harmo-
nikus fejlődését. Munkánk során fontosnak tartom a 
gyermekek egyéni sajátosságainak megismerését, sze-
mélyiségük tiszteletben tartását, valamint azt, hogy 
odafigyeléssel, szakmai felkészültséggel és alázattal 
kísérjük fejlődésüket. Igazgatóként hosszútávú célom 

"Jánoshida Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Jánoshidai Napsugár Óvoda és 
Mini Bölcsőde magasabb intézményvezetői feladatainak ellátásával 2026.04.01. – 2031.07.31. 
napjáig, 5 évre Pócz-Berczeli Petra köznevelési foglalkoztatottat, bízza meg…" 
Ebből az alkalomból kerestem meg Petrát, aki örömmel vállalkozott egy szélesebb körű be-
mutatkozásra. 
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az intézmény hírnevének további erősítése, irányítá-
som alatt további sikerek megvalósítása, az elődjeim 
átörökített értékrendjének további fenntartása, bele-
csempészve – ahogy egy kedves ember mondta – né-
hány ,,petrás” dolgot. Az Oktatási Hivatal Bázisintéz-
mény pályázati felhívására benyújtottuk az anyagun-
kat, bízunk a pozitív elbírálásban, mely után óvodánk 
is bekerül a bázisintézmények közé, és így bemutat-
hatjuk néhány jó gyakorlatunkat más óvodák számára 
is. A humánerőforrás fejlesztést is szeretném kiemelni, 
hiszen jelenleg is vannak kollégák, akik tanulmányokat 
folytatnak, de a Pedagógiai Programunk specifikussá-
gai és a különleges bánásmódot igénylő gyermekek 
számának emelkedése miatt úgy vélem, további kollé-
gák beiskolázására is szükség lesz, így még több fej-
lesztőpedagógus tud speciális tevékenységeket szer-
vezni. 
Fiatal családként miért döntöttetek Jánoshida 
mellett? 

Ahogyan már említettem, nem volt számomra kérdés, 
hogy itt telepedjünk le a családommal. A férjem - bár 
nem jánoshidai - 2017 óta itt él, és ő is teljes mérték-
ben támogatta ezt a döntést. Szerettük volna, ha a 
gyermekeinknek ebben a felgyorsult világban van egy 
hely, ahol le lehet lassítani, ahol sokkal közelebb van a 
természet, és van egyfajta összetartó közösség is, érté-
kesek az emberi kapcsolatok, ami nekünk nagyon so-
kat jelent. Úgy éreztük, itt tudunk igazán kiegyensú-
lyozott, családközpontú életet élni. 
Hogyan látod a falu jövőjét? 

Azt gondolom, hogy a falunak van jövője, mert egyre 
többen értékelik ezt az életformát, amit itt meg lehet 

találni: nyugalmat, természetközelséget és emberi kap-
csolatokat. Ha ezek megmaradnak, akkor hosszú tá-
von is élhető és vonzó hely lesz a fiatalok számára is. 
Miben, hogyan kellene változtatni a településen, 
hogy minél több fiatal vonzónak tartsa 

Jánoshidát? 

Szerintem a legfontosabb, hogy a fiatalok azt érezzék: 
itt is lehet teljes életet élni. Ehhez kell munka, jó köz-
lekedési lehetőség a környező városok felé és egy élő 
közösség. Ha van élet a faluban, vannak programok - 
márpedig nagyon sokféle van, és közben megmarad a 
nyugalom és az emberközeli légkör, akkor Jánoshida 
nagyon is vonzó választás lehet. 
Köszönöm Petra ezt a személyes interjút, amely-
ből megismerhettük az előtted lévő időszakra 
kitűzött elképzeléseidet is. A megvalósításhoz az 
óvoda kollektívájával közösen eredményes mun-
kát kívánok, a gyermekek, szülők és a település 
érdekében! 
Köszönet az elődeidnek: Petőné Vígh Katalinnak, 
Bóta Mizsei Ilonának, akik elindítottak ezen a 
csodálatosan szép - de nehézségekkel teli - pá-
lyán! 
A magam részéről Nelson Mandela idézetével 
gratulálok neked a kinevezésedhez: 
“A jó vezető pontosan olyan, mint egy kertész: 
felelősséget kell vállalnia azért, amit elültetett. 
Néha ki kell kapálnia a vadhajtásokat, de a jövő-
ért dolgozik, azokért a gyümölcsökért, amelyek 
majd később fognak megérni.” 

Drávuczné Répási Ilona 

Anyakönyvi hírek 

Bugyi Eliot 
(Magyar Petra) 

Illés Dávid Benett 
(Kanalas Martina Anett) 

Nagy Emília Flóra 
(Urbán Ágota) 

Sziráki Dorottya 
(Zsengellér Lilla) 

Vizi Benedek Mór 
(Jenes Anna) 

Gólyahír Búcsúzunk 

Keskeny Péter     64 év 
Szőcs Istvánné (Vágó Pálma)    68 év 
Sós József      71 év 
Pozák Jenő      72 év 
Mészáros György     63 év 
Berkó Flóriánné (Gazsi Viktória)  89 év 
Szabó Gyuláné (Tasi Borbála)   92 év 
Zámbori Józsefné (Tamasi Mária)  70 év 
Vajas Márton     79 év 
 Darók Jánosné (Tóth Mária)   100 év 
Dömök Istvánné (Túri Rozália)  83 év 
Eszes Antal      80 év 
Varga Józsefné (Varga Erzsébet)  85 év 

Köszönetnyilvánítás 
 

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a  
kedves rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak,  

ismerősöknek, akik  
özv. Szabó Gyuláné (Tasi Borbála) 

temetésén részt vettek, sírjára  
koszorút, virágot helyeztek,  

részvétnyilvánításukkal fájdalmunkat enyhíteni  

igyekeztek. 
A gyászoló család 
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Gazdag programok és szép sikerek  
iskolánk életében 

Az elmúlt időszak eseményekben, élményekben 
és sikerekben gazdag volt iskolánk életében. Ta-
nulóink számos programon, versenyen és közös-
ségi rendezvényen vehettek részt, amelyek nem-
csak tudásukat bővítették, hanem maradandó él-
ményekkel is gazdagították mindennapjaikat. 
 

„Iskolában az erdő” 
Február hónapban intézményünk csatlakozott az 
„Iskolában az erdő” programhoz. Ennek keret-
ében a NEFAG Zrt. egyik erdőpedagógus szak-
embere látogatott el hozzánk, aki a 4. 5. és 6. osz-
tályos tanulók számára tartott interaktív, játékos 
foglalkozásokat. A program célja az volt, hogy 
közelebb hozza a gyermekekhez a természet vilá-
gát, és felhívja figyelmüket a környezetvédelem és 
a fenntarthatóság fontosságára. A diákok az erdei 
életközösségről, az élőlények egymásra utaltságá-
ról és a biológiai sokféleség jelentőségéről tanul-
hattak. A foglalkozások során szó esett az erdő-
ben élő állatokról és növényekről, azok tulajdon-
ságairól és szerepéről a természet egyensúlyának 
fenntartásában. A gyerekek játékos feladatokon 
keresztül imitálták az élőlények közötti kapcsola-
tokat, így saját élményeken keresztül érthették 
meg az ökoszisztéma működését. A program 
minden résztvevő számára élvezetes és tanulságos 
volt, örülünk, hogy iskolánk is részese lehetett 
ennek a kezdeményezésnek. 

 
Versenyeredmények 

Az idei évben is képviseltük iskolánkat a szolnoki 
Mátyás tudósai versenyen, ahol tanulóink több 
kategóriában is megmérették magukat. A verseny 
kiváló lehetőséget biztosít arra, hogy a diákok kü-
lönböző területeken – nyelvészetben, matemati-
kában, irodalomban és a művészetekben – mutas-
sák meg tudásukat és tehetségüket. Szavalatával 
Povedák Liza, 5. osztályos tanuló a 10. helyen 
végzett, a „Kis nyelvész” versenyen pedig Csala 
Noémi Anikó, 4. osztályos tanuló szintén a 10. 

helyet szerezte meg. A rajz kategóriában Szöllősi 
Anna, 5. osztályos tanuló különdíjban részesült, 
míg rajztudását Bori Boróka, 3. osztályos tanuló 
is megcsillogtatta. A „Kis matematikusok” verse-
nyen becsülettel helyt állt Oláh Szonja és Eszes 
Gábor 3. osztályos, valamint Oláh Csaba 4. osztá-
lyos tanuló. A versenyre Lénárt Zsigmondné, Ku-
rucz Éva, Weiszmüller Marina és Barát Béláné 
pedagógusok készítették fel a diákokat, akiknek 
ezúton is köszönjük lelkiismeretes munkájukat. 

Iskolánk tanulói a Jászkiséren megrendezett 
„Sorsfordító pillanatok” szavaló- és rajzverse-
nyen is képviselték intézményünket. A rajz kate-
góriában Eszes Dorka és Csinger Adél indultak, 
akik kreativitásukkal és tehetségükkel gazdagítot-
ták a pályaművek sorát. A szavalóversenyen Fe-
hér Nelzon Patrik, Illés István György és Fehér 
Mária Ilona mutatták meg előadói képességeiket. 
Külön büszkeség számunkra, hogy Fehér Mária 
Ilona, 8. osztályos tanulónk kategóriájában első 
helyezést ért el, amely kiemelkedő teljesítmény. 
Szívből gratulálunk minden résztvevőnek és fel-
készítő pedagógusnak: Weiszmüller Marina, Kis-
pál Lizandra és Kurucz Éva tanító néni. 

 
Zongoravizsga 

A zene iránt érdeklődő tanulók számára is fontos 
esemény volt a féléves zongoravizsga, amelyre 
nagy lelkesedéssel készültek. A vizsgán a diákok 
magabiztosan és felkészülten adták elő a tanult 
darabokat. A fellépések során nemcsak zenei tu-
dásukról, hanem kitartásukról és szorgalmukról is 
tanúbizonyságot tettek. Büszkék vagyunk minden 
tanulóra a befektetett munkáért és a bátor szerep-
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lésért. Köszönjük Gézáné Szmetena tanárnő lel-
kiismeretes, odaadó felkészítő munkáját, amellyel 
segítette a diákokat a sikeres szereplésben. 

 
Farsangoltunk 

Az elmúlt hetek egyik legvidámabb eseménye a 
farsangi ünnepség volt, amely idén is jó hangu-
latban zajlott iskolánkban. A tornatermet megtöl-
tötték a színes jelmezek, a nevetés és a zene. A 
tanulók fantáziadús, ötletes jelmezekben vonultak 
fel, és sokan saját készítésű ruháikkal lepték meg 
a közönséget. Az osztályok közös táncai nagy 
sikert arattak, a produkciókban pedig a kreativitás 
és az összetartás egyaránt megmutatkozott. A 

rendezvény remek alkalmat teremtett arra, hogy a 
diákok felszabadultan, jókedvűen töltsenek együtt 
egy délutánt. Köszönjük a szervező pedagógusok, 
segítők, támogatók munkáját, valamint minden 
résztvevő lelkes közreműködését. 
 
A Magyar Kultúra Napját is méltó módon ün-
nepeltük meg iskolánkban. Ezen a napon az 
egész Kárpát-medencében és azon túl is közösen 
emlékezünk meg kulturális örökségünkről, nyel-
vünkről és hagyományainkról. Diákjaink ünnepi 
műsora szép példája volt annak, hogy a fiatal ge-
neráció is értékeli és továbbviszi nemzeti kultú-
ránk kincseit. Az előadások során versek, prózai 
részletek és zenei betétek hangzottak el, amelyek 
mind hozzájárultak az ünnep méltó hangulatához. 
A műsor emlékeztetett bennünket arra, hogy kö-
zös értékeink összekötnek bennünket, és irányt 
mutatnak a jövő felé. 
Ezúton szeretnénk megköszönni iskolánk tanuló-
inak a színvonalas műsort, Ottó Czibak tanár úr-
nak a fáradhatatlan szervező és felkészítő munká-
ját, valamint Gézáné Szmetena gyönyörű zongo-
rajátékát. Hálásak vagyunk a Viganó AMI támo-
gatásáért, valamint Bozsó Mihály segítségéért a 
hangosítás biztosításában. 
Büszkék vagyunk diákjainkra és pedagógu-
sainkra, akik munkájukkal, lelkesedésükkel 
és kitartásukkal tovább gazdagítják iskolánk 
közösségi életét. Az ilyen alkalmak erősítik 
az összetartozás érzését, és hozzájárulnak 
ahhoz, hogy tanulóink élményekben gazdag, 
értékes iskolai éveket tölthessenek intézmé-
nyünkben. 
 

Iskolánk Tanulóiért Alapítvány 
Adószám: 18837775-1-16 

 
Kérjük, tá-
mogassa 
alapítvá-
nyunk 
munkáját 
adója 1%-
ának fel-
ajánlásával, 
hogy tanu-
lóink minél 
több lehe-
tőséghez 
jussanak. 
Köszönjük 
támogatá-
sát! 
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Farsang  
Február 10-én volt a közös farsangi mulatságunk a 
nyugdíjas klubbal. Először köszöntőt mondott a pol-
gármester. Utána felléptek az óvodások, iskolások és a 
szenior örömtánc csoport. Ettünk finom fánkot, volt 
vidám jelmezes felvonulás. Mindenki nagyon jól érez-
te magát. Köszönjük mindenki munkáját, aki hozzájá-
rult ahhoz, hogy ilyen családias hangulatban tudjunk 
ünnepelni. Köszönet az önkormányzatnak és az Inno-
ven Kft-nek a támogatásért. 
 

Nőnap 
Nőnap Március 5-én délután volt a közös nőnapi ün-
nepségünk a nyugdíjas klubbal. Köszöntővel és egy 
szép verssel köszöntötte a hölgyeket a polgármester. 
Majd az óvodások és az iskola tanulói szereztek szép 
perceket nekünk. Végül a szenior örömtánc csoport 
zárta a fellépők sorát. Ezek után pedig Sztruhala Jó-
zsef énekelt nekünk szívhez szóló dalokat. Köszönjük 
minden fellépőnek a műsort amivel készültek és a 
szervezőknek pedig a kedves vendéglátást amiben 
mindig részesülünk.                  Csingerné Marosán Erika 
 

Születésnapok 
Alig kezdő-
dött el a 2026
-os év a klub-
ban már 5 
születésna-
post ünne-
pelhettünk. 
Szabó Gyulá-
né 92 éves 
lett. Sajnos 
azóta már 
elhunyt.16 
évig volt ak-
tív, lelkes 
tagja az idő-
sek klubjá-
nak. Hiányát 
minden nap 
érezzük. Pin-
tér Lászlóné 
90. születés-
napját ünne-
pelte. Na-
gyon boldo-
gok voltunk, 
hogy a csa-
láddal és a 
polgármes-
terrel együtt 
ünnepelhet-
tünk meg ezt 
a szép kerek 
számot. Mi-

halovics Károlyné 98 éves lett. Ő a legidősebb klubta-
gunk, aki még naponta bejár a klubba. Berkó Józsefné 

92, Berkó Sándorné 89 évét töltötte. Ronyecz János-
né, 80. születésnapját ünnepeltük együtt a családdal. 
Mindegyik születésnap nagyon jó hangulatban és fi-
nom torták elfogyasztásával telt Várjuk a következő 
születésnapok megünneplését.       Szöllősi Deák Andrea 
 

Alzheimer café 
Az idei évben is folytatódik az Alzheimer café a tele-
pülésünkön. Januárban Nagy- Bana Zsanett tartott 
előadást a demenciabarát közösségekről. Ezek a kö-
zösség felhívják a figyelmet arra, hogy a demencia 
mindannyiunk felelőssége és ezért alapvető fontosságú 
a beteg életminőségének megőrzésében, a hozzátarto-
zók tehermentesítésében, amely segíti a demenciával 
élőt az önállóság minél hosszabb ideig történő megőr-
zésében.  
Februárban Földi József és Szommer Réka, az Inno-
ven Kft dolgozói tartottak előadást a táplálkozás és az 
agy kapcsolatáról. Különös gasztronómiai ízkavalkád-
dal, falatokkal kedveskedtek és megmutatták, hogy az 
egyszerű alapanyagokból milyen egészséges, ízletes 
falatokat lehet készíteni. Köszönjük az Innoven Kft 
támogatását.                                                Kiss Gézáné 
 

Jászsági Tudatos Öregedés Platform 
2026-ban létrejött a Jászsági Tudatos Öregedés Plat-
form, melynek Jászberény városa ad helyet és teret. A 
közös gondolkodás, a tudatos tenni akarás, idősko-
runkra való felkészülés hívta életre az első programot 
januárban, ahol Budai Lóránt, Jászberény polgármes-
tere, Eszes Béla, Jánoshida polgármestere, és Milánko-
vics Kinga, a Hekate Tudatos Öregedés Alapítványá-
nak társelnöke beszélt a tudatos öregedés fontosságá-
ról, a megkezdett közös munkáról, a Jánoshidán 2020 
óta folyó munkáról. Mindezeket közös gondolkodás, 
tapasztalok megosztása, kötetlen beszélgetés követett. 
„Célunk az aktív, tudatos öregedést támogató infra-
struktúra erősítése: 
– hogy a középkorúak hosszú távon is aktívak marad-
hassanak, 
– és hogy a fiatalok számára vonzó legyen a helyben 
maradás, a visszatérés, a helyi jövőépítés, 
– hogy az idősek számára olyan jó, és megfelelő ellátás 
legyen, ami a gondoskodók/ápolók szempontjából is 
fenntartható. 
Hiszünk benne, hogy a Jászság előtt ott a lehetőség: 
akár Magyarország első kék zónájává válni. Sok mun-
ka van még előttünk – de egyre többen, egyre tudato-
sabban haladunk ezen az úton.” (Milánkovics Kinga) 
A következő közös program március 30-án lesz 17.30-
kor a jászberényi Déryné Művelődési Központban, 
ahol kerekasztal beszélgetés keretén belül szó lesz a 
kiégésről, a mentális-lelki egészségéről. 
Februárban első alkalommal találkoztak a jászsági szo-
ciális szakemberek találkoztak az idősek klubjában. 
Célunk, hogy a Jászságban létrehozzunk egy tudatos 
öregedéssel foglalkozó szakmai csoportot, ahol lehe-
tőség nyílik a jó gyakorlatok, tapasztalatok és ötletek 
megosztására, egymás szakmai támogatására, valamint 
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a közös gondolkodásra a tudatos öregedés szemléleté-
ben. A szakmai napon a tudatos öregedés szemléleté-
ben a szakmáról, lelki egészségvédelemről, tapasztala-
tokról, kihívásokról beszélgettünk. Alap-és szakellátá-
sában dolgozók vettek részt Jászberényből, Jászdózsá-
ról, Alattyánról és Jánoshidáról. 
 

Gondoskodó közösségek - TÖOSZ 
Jánoshida a tavalyi évben csatlakozott a TÖOSZ Gon-
doskodó közösségek projekthez, mely az idei évben is 
folytatódik. 
Február 11-én rendezte meg a Caring Communities – 
Gondoskodó Közösségek projekt „Gondoskodási fej-
lesztések a gyakorlatban” című szakmai workshopját a 
TÖOSZ, amely az otthoni ápolás új megoldásainak 
elterjesztését célzó Rendszerinnovációs LAB elmúlt évi, 
három hónapos innovációs programjára épül. 
A workshop középpontjában a tavaly májusi záróese-
ményen bemutatott települési innovációk működtetési 
és üzemeltetési kérdései álltak. A résztvevő települések 
szakemberei ezúttal nem új ötleteket kerestek, hanem 
azt vizsgálták: mi működik már a gyakorlatban, és ho-
gyan tarthatók fenn ezek a modellek a jelenlegi humán-
erőforrás- és finanszírozási környezetben? 
A délelőtti szakmai blokkban előadások hangzottak el a 
társadalmi innováció mikro- és makrohatásairól 
(TINLAB), a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai 
Intézet szakmatámogatási lehetőségeiről, valamint a 
nemzetközi működési modellek tanulságairól.  
A délutáni World Café során az innovációs csapatok 
strukturált keretkérdések mentén gondolkodtak a mo-
dellek működtetésének és fenntarthatóságának lehető-
ségeiről: 
• Budapest XI. kerület (Újbuda) – Életmód Központ 
• Budapest XIII. kerület – Gondoskodó Közösség 
• Budakeszi – Életmesék 8 fejezetben 
• Jánoshida – tudatos öregedésre épülő közösségi mo-
dell 
• Jásd és Sóly – kistelepülési térségi együttműködés té-
májában. 
A TÖOSZ a közös munka eredményeként megfogal-
mazott szakmapolitikai javaslatokat már eljuttatta az 
érintett szaktárcákhoz, és folytatja az együttműködést a 
hatékony szakpolitikai párbeszéd érdekében. 
A TÖOSZ célja, hogy minél több település számára 
tegye elérhetővé a program módszertani támogatását és 
nemzetközi tudásbázisát, hozzájárulva az otthoni gon-
doskodás fenntartható működéséhez.  
Március 10-én Szentesen volt lehetőségünk megismerni 
az ottani kiválóan működő szociális ellátórendszert. 
Előadástokat kötetlen beszélgetés, partneri tapasztalat-
csere követett. 
 
Közösségi lakhatás, mint egy új lakhatási forma 

Öngondoskodás-közösség-közösségi lakhatás 
2026 első Tudatos öregedés akadémiáján az öngon-
doskodás, közösségi lakhatás volt a téma. 
Hazánkba még nem igen működő lakhatási formáról 
(közösségi lakhatás) beszélgettünk külföldi példákkal 
alátámasztva. Ez a lakhatási forma az öngondoskodás 
egyik formája lesz a jövőben, ami rengeteg előnnyel 

jár minden korosztály számára. 
Március 11-én Budapesten a közösségi lakhatásról 
értekeztek az ország egész területéről érkező szakem-
berek, polgármesterek, civilek és a TÖOSZ munkatár-
sai. A témáról és a szakmai napról így vélekedik Mi-
lánkovics Kinga: 
„A gondoskodás ma már nem csak családi ügy – ha-
nem közös társadalmi feladat is.  
Egyre több település, közösség és szakmai szereplő 
keresi az utakat, hogyan lehet emberségesebbé, fenn-
tarthatóbbá és együttműködőbbé tenni az idősödő 
társadalomunkat.  
A demográfiai helyzet, az összeroskadó idősellátás, a 
kivéreztetett önkormányzatok, és gondoskodó csalá-
dok kínjai talán már közismertnek tekinthetőek. Az 
élet nem egyszerű mostanában, ha a válladon van a 
másokról való gondoskodás terhe. 
És talán éppen ez a közös érdek az, ami lehetővé te-
szi, hogy polgármesterek, önkormányzatok, civilek, 
közösségek, szociális ellátók az eddigiekhez képest 
fokozatot váltsanak, és hatékonyabb együttműködése-
ket építsenek egymással. 
Ma egy ritka pezsgő és konstruktív kerekasztal megbe-
szélést tartottunk. Tanuljuk egymás szempontjait, 
nyelvezetét, prioritásait, lehetőségeit, és építjük együtt 
a jelenleginél sokkal gondoskodóbb Magyarországot.”  
 

Baji Béla Emlékdíj 
A MAPER XI konferencián vehettük át a Baji Béla 
emlékdíjat a permakultúrás demenciabarát kert és a 
permakultúra területén végzett közösségi intergenerá-
ciós munkáért. 
Büszkeséggel és hálával tölt el bennünket, hiszen az 
országban talán mi vagyunk az első ilyen intézmény, 
aki ilyen kerttel rendelkezik.  
2019-ben tettük le az alapkövet egy keringő kiépítésé-
vel, veteményes kerttel, virágokkal és egy kis gyógynö-
vényes kerttel. Majd 2021-ben Milánkovics Kingának 
és Baji Bélának köszönhetően megismertük a perma-
kultúrát és kertünk. Ismeretünk folyamatosan bővült. 
Béla vezetésével palántázót, komposztálót készítet-
tünk. Majd Kinga segítségével kerti tóval, gilisztás 
komposztálóval, bővült kertünk. Mulcsoltunk, kom-
posztáltunk, figyeltük a kertünk gazdagodását.  
Képzéseket szerveztünk, helyet adtunk a Jászsági per-
más csoportnak és a nyáron a gyerekekkel tevékeny-
kedtünk közösen a kertbe. 
Hálásak vagyunk Baji Bélának, aki mérhetetlen alázat-
tal, nagy szaktudással adta át mindazt, amit a perma-
kultúráról tudni kell. Hála és köszönet Kingának is, 
akinek mindezt köszönhetjük. És nem utolsó sorban 
köszönet azoknak, aki valamilyen formában segítették 

kertünk kialakítását, tevékenykedtek benne. 
Sokkal tudatosabban, odafigyelve és védve környeze-
tünk, természetünk körforgását gondoskodunk a ker-
tünkről. A díjból szeretnék tovább bővíteni a kertet, 
további képzéseket tartani, gyermekeket fogadni és 
közösen gondolkodni, tevékenykedni. 

https://www.facebook.com/CaringCommunitiesProject?__cft__%5b0%5d=AZZ3XBzPgkzORhA6BCpesh2Yp__0vGTWZU4nJ1hfmWIA-JPiI0u87APdq1xmctYAWPnWmLCrhr7xRmc-EOYTnaZTGrzsUrxutyfSojMaZu9m9KSTemnBZsVRIAlblZ6cKxJ2ucMLAKF9Gwl9Q3lJaBnu5qKRyIhU6sbI9O5Rws2UUgccS9sMSiicfpgcpgjN5Y
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 Egyházközségi hírek 

Urunk megkeresztelkedésének ünnepe a karácsonyi 
idő végét jelenti, és az évközi vasárnapok sorozatát 
indítja. A miséző pap zöld miseruhában mutatja be a 
legszentebb áldozatot. Az évközi vasárnapokon is 
kiemel az egyház egy-egy emléknapot, mely ráirányítja 
a figyelmünket az egyház életében valamely fontos 
üzenetére. Évközi II. vasárnap kezdődött az imahét a 
keresztények egységéért. Az ökumenikus imahét 
kezdetén József atya egy emléklappal köszöntötte a 
közösségünk életébe bekapcsolódó, más felekezetű 
testvéreinket. Az évközi idő III. vasárnapja az Isten 
igéjének vasárnapja, melyet Ferenc pápa 2019-ben 
Aperuit illis Megnyitotta nekik) kezdetű apostoli levelé-
ben rendelt el a Szentírás kiemelt tiszteletére. A Szent-
írás kiemelt helyre került fizikailag is, hiszen az oltár 
elé lett kihelyezve, ezzel is hangsúlyt adva annak, hogy 
életünkben is központi helyen kell, hogy legyen. A 
hívek ezen a vasárnapon elhozhatták saját Bibliájukat, 
melyet József atya megáldott és a szentmise végén 
szentírási idézetet kaptak, melyet otthonaikban olvas-
hattak el. A Biblia olvasása, a Szentírás üzeneteinek 
értelmezése, átelmélkedése nem könnyű! Ma már a 
kor vívmányait is kihasználhatjuk, hiszen számtalan 
online felület, katolikus portál segít abban, hogy min-
dennap eljusson hozzánk Isten üzenete. Fontos, hogy 
ütemezzük be a napi teendőink közé! Vannak, akiknek 
a reggeli időpontban történő Biblia olvasás segít a 
napi feladatok elvégzésére felkészülni, míg mások in-
kább az esti órákban, a nap nehézségeit letéve tudnak 
elcsendesedni és elmélkedni, imádkozni. 
Bátran keressék és kapcsolódjanak az alábbi felületek 
segítségével a Szentírás olvasásba, ahol magyarázatok-
kal, elmélkedéssel segítik a hívőket. 
https://evangelium.katolikus.hu/ 
https://www.magyarkurir.hu/napi-evangelium 
https://evangelium365.hu/ 
https://zarandok.ma/napi_evangelium/ 
https://zarandok.ma/biblia-egy-ev-alatt/ 
https://zarandok.ma/category/rahangolo/ 
 

Szentségre felkészülők bemutatása 
Február 1.vasárnapján Urunk bemutatását 
(Gyertyaszentelő Boldogasszony) ünnepeltük. Gyer-
tyaszentelő Boldogasszony ünnepnapján, február 2-án 
arra emlékezünk, hogy Szűz Mária negyven nappal 
Jézus születése után bemutatta gyermekét a jeruzsále-
mi templomban. 
A szokásnak megfelelően a szülők, Mária és József 
áldozatként két gerlicét vagy galambfiókát ajánlottak 
fel, és az Úrnak szentelték az elsőszülött fiút. A móze-
si törvény szerint előírt áldozat fölajánlásakor jelen 
volt Anna és Simeon is, aki a nemzeteket megvilágosí-
tó világosságnak nevezte Jézust. A világ világosságával 
való találkozás szimbólumaként alakult ki a gyertya-

szentelés szokása. 
A gyertya, mint 
Jézus Krisztus 
jelképe egyike a 
legrégibb szentel-
ményeknek. Egy-
házközségünkben 
ezen a vasárnapon 
mutatták be a 
szülők az elsőál-
dozásra és a bér-
málkozásra készü-
lő gyermekeiket. 
10 kisgyermek az 
első áldozásra, 9 
fiatal pedig a bér-
málkozás szentsé-
gének felvételére készül. Imádkozzunk érettük, hogy 
Isten hűséges hívei maradjanak és életükkel példát 
mutatva másokat is vezessenek egyházunkhoz! 
 

Búzaszentelés szertartása 
Április 25-e Szent Márk evangélista ünnepe. A római 
katolikus egyház ezen a napon búzaszentelő körme-
netet tart, amely során a hívek a határba vonulnak, és 
áldást kérnek a vetésre, a bő termésre és a természeti 
csapások – például jégeső, aszály, kártevők – elhárítá-
sára. 
Ez a nap évszázadok óta fontos mérföldkő a paraszti 
gazdálkodásban. A körmenet egyszerre volt vallási 
szertartás és közösségi esemény, amely a földdel, a 
természettel való kapcsolatot is megerősítette. A mo-
dern világban, ahol kevesen élnek közvetlen kapcso-
latban a földdel, a búzaszentelés hagyománya mégis 
aktuális: emlékeztet a természet kiszámíthatatlanságá-
ra, az emberi alázatra, és arra, hogy a termés nem csu-
pán munkánkon, hanem az időjáráson is múlik.  
Ez a nap kiváló alkalom lehet arra is, hogy megálljunk 
egy pillanatra, és végig gondoljuk: mit jelent számunk-
ra a természet, és hogyan viszonyulunk a földhöz, 
amelyből élünk. 
Ennek a hagyománynak megőrzése, megtartása egy-
házközségünkben is ünnepi esemény lesz, amikor is 
kivonulunk a határba és ott kerül sor a búzaszentelés 
szertartására, majd az újjá született természet közössé-
gi megünneplésére. Szeretettel hívunk és várunk min-
denkit 2026. április 21-én kedden a szentmisét kö-
vetően a búzaszentelésre. 

 
„Te, ki hinted Igéd magvát, Kemény szívünk alakítsd át,  

Vesd el benne szent Igédet, Abból fakad örök élet.  
Itt a tavasz, fák rügyeznek, Áldd meg a mi vetésünket. 

Búzánk, árpánk aratásra,  
Hadd szökjön fel dúsan szárba.”  

Keresztelő Szent János Plébánia 
Hírek egyházközségünk életéből 

https://evangelium.katolikus.hu/
https://www.magyarkurir.hu/napi-evangelium
https://evangelium365.hu/
https://zarandok.ma/napi_evangelium/
https://zarandok.ma/biblia-egy-ev-alatt/
https://zarandok.ma/category/rahangolo/
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Interjú 

Ki gondolta volna a '70-es évek végén, hogy a töme-
geket mozgató Révész Sándor egyszer egy jászsági 
kistelepülésen, szűk körben vall majd a legféltettebb 
titkairól? Január 16-án a jánoshidai könyvbemutató 
nem egy egyszerű irodalmi est volt, hanem egyfajta 
spirituális hazatérés. 
A Regina Alapítványunk meghívására érkező rock-
legendában egy sugárzóan tiszta, mély érzésű embert 
ismerhettünk meg, aki „Ezt én választottam” című 
életrajzi vallomását hozta el közénk. Aki ott volt, 
érezhette azt a szeretetet és elfogadást, ami a három-
órás beszélgetés alatt belőle áradt. Sándor bebizo-
nyította: a hangja mellett a szavai is ugyanolyan 
mélyre hatolnak, mint évtizedekkel ezelőtt a Piramis
-slágerek. A könyvbemutató apropóján a Jánoshidai 
Híradó számára kérdeztem őt sorsról, hitről és arról 
a belső békéről, amit nem az arénák reflektorfényé-

ben, hanem az őszinteség csendjében talált meg.  
A gyökerek és a pálya kezdete 
Hogyan emlékszel vissza a pályád kezdetére, és mi 
volt az a konkrét pillanat, amikor először érezted: 
„Ez az én utam”? 
Nehéz kérdés, mert valójában több ilyen pilla-
nat volt, de talán a Generál együttes 1972-es 
megalakulása volt a legkatartikusabb pillanat 
azok közül. 
Nagyon nagy szeretettel beszélsz a szüleidről, a csa-
ládodról, Szepes Máriáról, barátaidról, pályatársaid-
ról. Honnan fakad benned ez a mélységes tisztelet 
és hála, ami az egész lényedet átszövi? 
Szüleim korai válása miatt többnyire áldott 
anyai nagyszüleimmel éltem, akiknek a szerete-
te, embersége, szorgalma hitelesen megtanított 
többek között az idős emberek, de általában 
embertársaim tiszteletére. 
Volt-e olyan döntés az életedben, amit ma már meg-
bántál, vagy másképp hoznál meg? 
Természetesen volt, elsősorban a magánéletem-
ben. 

Annak idején külföldön is népszerű voltál, zenéltél 
hajón is. Mi hozott mégis vissza Magyarországra, 
miért döntöttél a maradás mellett? 
A „nyelvében él a nemzet” tömény üzenete, az 
anyanyelvem iránti hűség ebben döntő szerepet 
játszott. 
 
Életfilozófia: Az őszinteség és a csend 
„Őszintén akarok élni” – énekelted annyiszor. Visz-
szatekintve sikerült? Hogyan lehetett megőrizni ezt 
az őszinteséget a reflektorfényben? 
Ha megszimatoltam a bulvár érdeklődés életem 
mélyrétegeibe kutakodó szándékát, az mindig 
alarmot jelzett, hogy az őszinteség luxusát csak 
kockázatok árán élhetném egy riportban vagy 
egy beszélgetésben, ezért azokat gondosan ke-
rültem. 
35 éve választottad a vidéki tanya nyugalmát a fővá-
ros helyett. Hogyan telnek a mindennapjaid, és mi 
az a napi rutin, ami segít megtartani a belső egyensú-
lyodat? 
A természet a legnagyobb templom, az mindig 
harmóniát teremt. Az egyik ütem a nagyon 
nagy zaj, amit zenekarainkkal gazdagon 
„előállítottunk”, nos, ennek a másik üteme a 
csend, amire szerintem érthetően nagyon vágy-
tam.  
Ha meg kellene nevezned három tárgyat az ottho-
nodban (amik nem hangszerek), melyek a legfonto-
sabbak számodra a belső békéd szempontjából? 
Távol áll tőlem, hogy tárgyiasítsam, de 
Kuszkusz cicánk, kilenc szelíd Cikta juhunk, 
valamint családi fotók, és szívemnek kedves 
örökölt tárgyak. 
Mit jelent számodra ma a szabadság a mecseki ta-
nyád csendjében? 
A teljességet. 
 
A mai zenei világ és a mentorálás 
Mennyire követed a mai zenei életet, és mit látsz a 
legnagyobb veszélynek a mai fiatalok számára? 
Nem vagyok igazán képben a mai „fősodratú” 
zenei irányzatokat illetően, de örülök, amikor 
csillogó tehetségeket hallok. 
Mit üzennél egy pályakezdő zenésznek, és hogyan 
reagálnál, ha valaki azzal kopogna be hozzád, hogy 
legyél a mentora? 
A magyar nyelvet használják kulturáltan, még 
akkor is, ha haragszanak a világra, vég nélkül 
kísérletezzenek és gyakoroljanak a hangszerei-
ken. 
 
Újrakezdés és a szavak ereje 
A 2022-es betegséged után a felépülésed igazi diadal. 
Ki az az író vagy melyik az a mű, ami a legnehezebb 
időszakokban segített neked?  

Hangerő helyett szavak - Révész Sándor csendes diadalútja Jánoshidán 



 

 

Jánoshidai Híradó  

Szepes Mária néni A gyógyító öröm mágiája 
című könyve. 
A könyv illata vagy a bakelit sercegése? Melyik fizi-
kai élmény áll most közelebb a szívedhez: kézbe 
fogni a kész könyvet, vagy feltenni, meghallgatni egy 
friss lemezt? 
A könyv illata. 
Milyen érzés volt a jánoshidai közönség szemébe 
nézni a hajdani tomboló arénák után? Mennyivel 
érzed másnak – nehezebbnek vagy felszabadítóbb-
nak – ma szavakkal hatni az emberekre, mint koráb-
ban a dalokkal? 
A megtisztelő érdeklődés és a meghittség pilla-
natai most is itt élnek a szívemben, és az, hogy 
magánemberként vallhattam magamról, azt Já-
noshidán nagyon is megéltem. 
 

Jánoshida és 
az útravaló 
Milyen volt 
hallgatni a 
Jánoshidai 
Aranytorkú 
Férfikart, 
amint a te 
dalaidat éne-
kelik? Mit 
üzensz ne-
kik? 
Megilletőd-
ve ültem az 

első sorban, és némelyükkel összekacsintva 
igyekeztem kifejezni elismerésemet. 

A Jászság csendje és az itteni emberek nyíltsága mi-
ben más számodra, mint amit az ország más tájain 
tapasztaltál?  
Jászapátiban élő szeretett Rita és Jani barátom 
szeretete és embersége, mint csepp a tenger-
ben, példázata a Jászságban élő embereknek. 
Ha csak egyetlen útravaló gondolatot hagyhatnál a 
jánoshidaiak szívében, mi lenne az? 
„Örülj, minden okod megvan az örömre.” - Sze-
pes Mária 
Van-e olyan kérdés, amit ritkán tesznek fel, pedig 
szívesen válaszolnál rá? 
Szeretem-e a spenótot? Amire egy hatalmas 
IGEN a válaszom!  
Mit szeretnél, mire emlékezzenek veled kapcsolat-
ban 20-30 év múlva? 
A közelmúltban megjelent „Ezt én választot-
tam” című életrajzi könyvem addigra megsár-
gult lapjait, ha majd annak idején olvassák, az-
zal nekik is bemutatkozhassak mint ember, és 
mint zenész. 
 
Hálás szívvel mondunk köszönetet a Jánoshidai 
Aranytorkú Férfikarnak, akik méltó és megható ze-
nei felütést adtak a beszélgetésnek, hidat verve a 
dalok és a lelkünk közé. Legfőképpen pedig köszö-
net jár Révész Sándornak azért a mérhetetlen köz-
vetlenségért, amellyel nemcsak a múltját, hanem a 
szívét is megnyitotta előttünk. Ez a találkozás nem 
csupán egy esemény, hanem egy életre szóló, felejt-
hetetlen útravaló marad mindannyiunk számára. 

Tóthné Eszes Éva 
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Jánoshidai gyökerekkel Brüsszelbe: folytatjuk fiatal tehetségeink bemutatását 

„Használjátok ki, hogy fiatalok vagytok! Akkor 
is ragaszkodjatok álmaitokhoz és céljaitokhoz, 
ha a megvalósításuk lehetetlennek látszik!”  

(Scott Jurek) 
 
Ebben a cikkben egy olyan fiatalt szeretnék bemutat-
ni, aki korát meghazudtolva, sokrétű érdeklődésének 
köszönhetően eljutott Brüsszelig. Ő Tamási Fru-
zsina, akinek gyökerei innen indultak el Jánoshidá-
ról. Szülei Mahovics Tímea és Tamási László tőzs-
gyökeres jánoshidaiak, itt nőttek fel, itt jártak általá-
nos iskolába. Fruzsi is kis korában sok időt töltött a 
nagyszülőknél, így most is kötődik településünkhöz. 
Nagymamájára - Tamási Sándorné Marikára - büsz-
kén tekint, mivel ő máig aktívan részt vesz Jánoshida 
közösségi életében. 
Édesanyja jelenleg az Aba-Novák Agóra Kulturális 
Központ főpénztárosa. Édesapja üzemanyag-
raktárvezetőként tevékenykedik Szolnokon a Magyar 
Honvédség berkeiben. A család negyedik tagja Bog-
lárka, aki 5 éves és középső csoportos. Szüleivel és 

testvérével 
S zan d a sző l ő sö n 
élnek, de igen gyak-
ran látogatnak Ta-
mási nagymamá-
hoz. 
Fruzsi általános 
iskolai tanulmányait 
a Szandaszőlősi 
Általános Iskola és 
Alapfokú Művésze-
ti Iskolában végezte 
el. Már itt kitűnt 
osztálytársai közül. 
Utolsó általános 
iskolás évében Ő 
volt a Diákönkor-
mányzat elnöke. 
Mellette tagja volt a Városi Gyermektanácsnak, és 
részt vett a Szolnoki Diáktanács munkájában is. Sok-
oldalú tevékenységének köszönhetően részt vehetett 
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a 2025-ös Országos Diákparlamenten, Székesfehér-
váron. A sor itt még nem fejeződött be. 
György László Kormánybiztostól meghívást kapott 
a Belügyminisztériumba - 2025. május 21. -  ahol a 
hátrányos helyzetű, vidéki és a fogyatékossággal élő 
gyerekek felzárkóztatásáról beszélgettek. Szerencséje 
volt részt venni a Kecskeméten minden évben meg-
rendezésre kerülő 
Diákönkormányzatok Országos Találkozóján is, ahol 
rengeteg tapasztalatot gyűjtött, és még az ENSZ ak-
kori ifjúsági küldöttjével is volt alkalma beszélgetni.  
Az eddigiek alapján is láthatjuk, Fruzsi nem egy átla-
gos általános iskolás tanulóhoz illő utat járt be, mely-
nek 
tapasztalatait bizonyára későbbi tanulmányai során 
jól tudja majd kamatoztatni. 
Természetesen a tanulás, a fent említett mozgalmas 
közösségi élet mellett részt vett különféle versenye-
ken, mint például rajzverseny, fotópályázat, ahol he-
lyezéseket is sikerült elérnie. 
Középiskolai tanulmányait a Tiszaparti Római Kato-
likus Általános Iskola és Gimnázium társadalomtu-
dományi tagozatán kezdte meg 2025 szeptemberé-
ben. A diákönkormányzati munkát folytatja tovább 
mint vezetőségi tag, és mellette a Szolnok-Tisza In-
teract Klub elnöke. 
A Szolnok-Tisza Interact Klub középiskolásokból 
álló szervezet, mely közösségi lehetőséget nyújt a 
fiataloknak, önkéntes munkát és jótékonykodási le-
hetőséget biztosítva. A szervezet a Rotary - olyan 
világszervezet, amelyben különböző foglalkozású 
emberek készek vállalni a 
humanitárius szolgálatot - elveit követve a helyi kö-
zösség jobbá tételére törekszik a fiatalok bevonásá-
val. A klubbal jártak már idősek otthonában, ahová 
demencia megelőzésére szolgáló társasjátékokat vit-
tek, és a klub tagjaival ezt ki is próbálhatták az idő-
sek. Fejlesztő játékokat adományoztak a helyi, szan-
daszőlősi óvodáknak, és még számtalan programot 
valósítottak 
meg. 
Fruzsi a napokban kapta ezt a meghívást: 2026. má-
jus 2-8 között másik 7 magyar fiatallal együtt a 
TIA (Tudatos Ifjúságért Alapítvány) által Holló-
kőre, egy nemzetközi programra, ahol finn és 
spanyol fiatalokkal közösen vesz részt ebben a 
programban. Ilyen sokrétű társadalmi tevékeny-
ség után már csak arra vagyok kíváncsi, hogyan 
jutottál el Brüsszelbe? 
Tavaly májusban ismertem meg a NIT-et, a Nemzeti 
Ifjúsági Tanácsot, akik az EU-s ügyekért felelnek, ők 
az első olyan szervezet, akik ezzel foglalkoznak. 
Munkásságuk, hogy különféle javaslatokat készítse-
nek elő, és egyeztetnek annak elfogadása érdekében, 
képviselik a fiatalok érdekeit a törvényhozók felé. 
Miután megismerkedtem a szervezettel, nyomon 
követtem, hogy milyen lehetőségeket nyújtanak a 
fiatalok részére. Ekkor találtam rá a pályázati felhívá-

sukra: egy esszét készítettem el Mit jelent számodra 
az EU? témában. Napokig gondolkodtam rajta, mit 
írhatnék róla, de egy hajnalon megálmodtam és meg-
írtam. Sokáig nem mertem elküldeni, hiába volt már 
meg májusban az esszé, csak június végén küldtem 
el. Egy hónapig gondolkodtam, hogy biztos jó-e. 
Miután elég sok idő eltelt a beadási határidő óta, úgy 
voltam vele, hogy tuti nem nyertem, mivel semmi-
lyen visszajelzés nem érkezett a beadott pályázatom-
ra. Januárban viszont kaptam egy levelet, amiben az 
állt, hogy megnyertem a pályázatot és kimehetek 
Brüsszelbe. 6 fővel utaztunk ki, 4 nyertes és két kísé-
rő a NIT tagjai közül. Brüsszelben meglátogattuk a 
Parlamentáriumot, Magyarország Állandó Képvisele-
tét, az Európai bizottságot, és az European House 
of History-t, illetve egyéb főbb látványosságokat is. 
Hogyan tudnád a fiatalokat motiválni arra, hogy 
ehhez hasonló élményben legyen részük? 
A mai fiatalokat nagyon nehéz megszólítani, így mo-
tiválni is nagyon nehéz. Talán azzal próbálnám meg, 
hogy elmondanám nekik, milyen sok lehetőség van, 
amit a mai fiatalok el tudnak érni. Ez által sok él-
ményt és tapasztalatot lehet gyűjteni. 
Hogyan reagáltak az osztálytársaid, amikor el-
mondtad nekik, hogy megnyerted a brüsszeli 
utat? 
Természetesen gratuláltak hozzá! Élménybeszámolót 
tartottam igazgató úrnak és osztályfőnökömnek is az 
ott látottakról. 
Milyen tapasztalatokat szereztél odakint? 
Nemzetközi politikai tapasztalatokat sikerült elsajátí-
tani, illetve a francia nyelvvel ismerkedtünk a rövid 
idő alatt, amit kint töltöttem. A megszerzett tapasz-
talatokat jelenleg még nem tudom alkalmazni, de 
bízom abban, hogy eljön az az idő, amikor ezeket be 
tudom építeni a tanulmányaimba, majd a későbbiek 
folyamán a munkámba. Ebben a magam  részéről 
biztos vagyok. Mindenképpen jogot szeretnék tanul-
ni az ELTE-n vagy a Debreceni Egyetemen ami a 
nagy vágyam, de a nemzetközi tanulmányok és a 
politológia is érdekel. Büntető bírónak szeretnék 
tanulni, de ez az elképzelésem még változhat. 
Szeretném megköszönni a megtiszteltetést, hogy 
mesélhettem röviden a „munkásságomról”. Vala-
mint szeretném megragadni a lehetőséget, hogy 
megszólítsam a korombeli fiatalokat és figyelmükbe 
ajánljam a Szolnok-Tisza - Interact Klubot, ahová 
várjuk a fiatalok jelentkezését! 
Köszönöm az interjút és kívánom úgy az olva-
sók, mint a magam nevében, hogy minél több 
ilyen fiatalt tudjunk megismerni, akik szabad-
idejük nagy részét olyan közösségi munkával 
töltik ki, amely nem csak nekik hasznos, hanem 
egyúttal közös célokat is tudnak megvalósítani! 
További céljaid megvalósításához sok sikert kí-
vánok! 

Drávuczné Répási Ilona 
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A közösségi színterek hírei 

Az év első hónapjai szinte kirepültek a kezünkből, és 
ahogy a természet, úgy közösségi színtereink (a Faluház, 
a Könyvtár és a Rendház) is tavaszi zsongásban vannak. 
Öröm látni, hogy idén is milyen sokan választják a kö-
zösségi létet és a kultúrát településünkön, folytatva a 
korábbi évek kiemelkedő látogatottsági sikereit. 
Az első hónapok rögtön programokkal és közösségi 
eseményekkel indultak. Ahogy az már hagyománnyá vált, 
idén is a véradással kezdtük az évet január 12-én a 
Könyvtárban. Szeretnénk, ha ez az önkéntes segítség 
továbbra is erősödne, hiszen egy véradó akár három 
ember életét is megmentheti. A hónap közepén, január 
16-án a Regina Alapítvány szervezésében Révész Sándor-
ral, a Generál és a Piramis együttes énekesével találkoz-
hatott a közönség egy nagyszerű könyvbemutató keret-
ében a Faluházban. Január 31-én pedig egy igazán külön-
leges program várta a családokat és a természetkedvelő-
ket: egy Óriás Teknős Kiállítás vendégeskedett nálunk, 
ahol 35 kilogrammos és 65 centiméteres páncélosokat is 
megcsodálhattak a betérők. 
Februárban a farsangi jókedvé és a színházé volt a fősze-
rep. Február 7-én a Jánoshidai Magyar Nóta Egyesület jóvol-
tából egy fergeteges Farsangi Nótaesten mulathattunk, 
ahol Sztruhala József és vendégei gondoskodtak a kiváló 
hangulatról. A Faluszínház, amely már sok évadra tekint 
vissza, február 21-én a Hámori Esttel várta a kultúrára 
vágyókat. A jelenlegi évad újítását megtartva, a nagy ér-
deklődésre való tekintettel a darabok egy nap kétszer, 
15:00 és 19:00 órakor is bemutatásra kerültek, hogy min-
denki beférjen a nézőtérre. Az évad utolsó előadására 
április 18-án kerül sor. Megkezdődtek a következő évad 
bérletigényeinek felmérése és gyűjtése, így lehetőség adó-
dik a már meglévőek hosszabbítására vagy épp új bérlet 
igényének leadására. 
Márciusban méltóképpen, közösen emlékeztünk meg az 
1848/49-es forradalom és szabadságharc hőseiről. A 
háromnapos ünnepségsorozat március 13-án az Alsó-
jászsági Petőfi Sándor Általános Iskola diákjainak 
megható műsorával indult. Március 14-én este a "Pilvax" 
kávéházi esten a Jánoshidai kabarékcsoport és az 
ATFK műsorát élvezhettük, majd 15-én a községi ün-

nepséget hagyományos fáklyás-mécseses felvonulás és 
koszorúzás zárta. 
Természetesen a dolgos hétköznapokban is zajlik az élet. 
A tavalyi évben megalakult Civil Kerekasztal – melynek 
célja, hogy az ismert és az új programok részére biztosí-
tottá váljanak a helyszínek és elkerüljük az esetleges 
programütközéseket – továbbra is aktívan működik. 
Ennek az összefogásnak is köszönhető, hogy a települé-
sen működő civil csoportok száma és tevékenysége fo-
lyamatosan növekszik. 
Tartozzon Ön is közösségeinkhez! – Állandó cso-
portjaink és foglalkozásaink 
A meglévő, vagy épp újonnan alakuló csoportjaink folya-
matosan várják az új tagok csatlakozását! Legyen szó 
mozgásról, kézműveskedésről, kultúráról vagy sportról, 
nálunk mindenki megtalálhatja a számára kedves kikap-
csolódást. Lássuk, ki, mikor és hol várja az érdeklődőket: 
Zene és Színjátszás: Hétfőnként 16:00 órakor a HIDI 
Népdalkör dalol a Könyvtárban, Szerdán 16:00 órától a 
Jánoshidai Kárpit Társulat próbál a Faluházban, aznap este 
pedig 18:30-kor az Aranytorkú Férfikar tölti meg énekkel 
a Könyvtárat. Csütörtökön 16:00-tól pedig a kabaré cso-
port tölti meg jókedvvel a Faluház nagytermét. 
Kézműveskedés és Hobbi (a Könyvtárban): A Szövés 
kereten csoport keddenként 13:00-kor, őket követi a Mak-
ramé 17:00-kor, a Kolip horgolók és a Hímző csoport váltott 
hétben csütörtökönként 13:00-kor tartja alkotó foglalko-
zásait. 
Aktív mozgás: A Gyógytorna keddenként 17:00-kor 
(Faluház), a Kézilabda szerdánként 18:30-kor 
(Tornaterem), a Kata Fitness pedig csütörtökönként 18:30
-kor (Faluház) mozgatja át a résztvevőket. 
Kisgyermekeseknek: A Zsibongó Baba-mama klub Meny-
hárt Jánosné Manyika vezetésével minden csütörtök dél-
előtt várja az édesanyákat és a legkisebbeket a könyvtár-
ban, kiegészülve a rendszeres, zenés Ringató foglalkozá-
sokkal, amelyre idén is hat alkalmat terveztünk. 
 
Könyvtári újdonságok: Több mint könyvkölcsönzés! 
A könyvtárhasználat továbbra is mindenki számára in-
gyenes, és csupán egy évente megújuló, egyszeri regiszt-

Közművelődés és foglalkozások kategória: Sportolj heti 3*1 órát! 

Hétfő 18:00 Jánoshidai Kárpit Társulat (Faluház) Kedd 18:00  Gyógytorna (Faluház) 

Szerda 16:00 HIDI Népdalkör (Könyvtár) Szerda 18:30 Kézilabda (Tortnaterem) 

Szerda 18:30 Aranytorkú Férfikar (Könyvtár) Csütörtök 18:30 Kata Fitness (Faluház) 

Csütörtök 09:00 Zsibongó Babaklub (Könyvtár) júliustól elérhető Női Fitnesz terem (Faluház) 

Csütörtök 13:00 Hímző csoport (Könyvtár)     

Kézműveskedés, hobbi, „Kapcsolj ki!” lehetőségek   

Kedd 18:00 Kézműves csoport és társasjáték klub (Könyvtár) 

Minden harmadik csütörtök Verselők csoportja (Könyvtár) 

Havonta egyszer Társasjáték klub, Puzzle (Könyvtár) 

Havonta egyszer Túracsoport kirándulásai (a megbeszéltek szerint valahol az országban �  

Havonta egy alkalommal Nyugdíjas klubos megbeszélések, találkozók (Könyvtár) 

Érdeklődni, jelentkezni a csoportokhoz a Könvytárban személyesen,  
az interneten (facebook), illetve a 06-20-852-8834-es számon lehet. 



  

 

  Jánoshidai Híradó16

A közösségi színterek hírei 

Jánoshidai Híradó 

Felelős szerkesztő: dr. Voller Angéla  
Tervezőszerkesztő: Liptákné Drávucz Katalin A szerkesztőbizottság tagjai: Baráth Béláné, Drávuczné Répási Ilona, Tóthné Eszes Éva  

A szerkesztőség címe: Jánoshida, Fő u. 28. Kiadja: Jánoshida Község Polgármesteri Hivatala Felelős kiadó: Eszes Béla  

rációhoz kötött. A folyamatosan frissülő könyvállomány 
mellett további szolgáltatásaink is elérhetőek: ingyenes 
Wi-Fi használattal, hangoskönyvek kölcsönzésével, vala-
mint helyben használható laptop és e-book olvasó bizto-
sításával is bővültek. 
A Verseghy Ferenc Könyvtárral való kiváló kapcsola-
tunknak köszönhetően társasjáték parkunk már 41 izgal-
mas játékot számlál, ezen felül csocsó is várja a kikap-
csolódni vágyókat. Célunk, hogy a könyvtár egy igazi 
közösségi találkozóhely legyen. 
A jövő a zsebünkben: Bemutatkozik a Qulto eCard! 
A digitalizáció korában mi is lépést tartunk a fejlődéssel. 
Örömmel jelentjük be, hogy elindult az új, kényelmes 
Qulto eCard mobilalkalmazás használata, amellyel a 
könyvtári olvasójegye egyenesen a telefonjába költözik! 
Hogyan működik? Töltse le ingyenesen a Qulto eCard 
applikációt az App Store-ból vagy a Google Play áruház-
ból. 
Bejelentkezés: Intézményként válassza a "Jász-Nagykun-
Szolnok Megye Könyvtárai"-t, majd fiókkönyvtárként a 
"Jánoshida Könyvtár"-at. A belépéshez szükséges vonalkó-
dot az olvasójegye hátulján találja, a jelszó pedig alapér-
telmezetten az Ön születési hónapja és napja (hhnn for-
mátumban). 
Mik az előnyei? Az alkalmazáson keresztül bármikor 
megtekintheti aktuális kölcsönzéseit, telefonjáról kényel-
mesen, online meghosszabbíthatja a lejáró könyveket, 
sőt, beállíthatja, hogy az applikáció értesítést küldjön a 
határidő lejárta előtt! 
A digitális olvasójegyet bárki használhatja, indítása óta 
egyre többen csatlakoznak ehhez a kezdeményezéshez és 
a szülők részére is nagyobb biztonságot ad, ha láthatja 
saját olvasójegye mellett a gyermek kölcsönzéseit és a 
kölcsönzés lejárati idejét. Az alkalmazás az ország leg-
több könyvtárában használható. 
Ezzel el is értünk egy nehéz témához, amivel nap mint 
nap szembesülünk: a digitalizáció. Látjuk és érezzük, 
hogy a digitális rendszerek szorgalmazásával és növeke-
désével nehéz tartani a „versenyt”. Ahogy korábban, úgy 
a tavaszi időszakban is folyamatosan próbálunk segítsé-
get adni a könyvtárban az egyre szaporodó ügyfélkapus 
megkeresésekben, hiszen az online ügyintézés felelősség-
teljes dolog. A szülőket pedig arra kérjük, figyeljék 
gyermekeik online felületeken való jelenlétét, mert 
hasznossága ellenére bizony sok veszélyt rejthet. 
Közelgő terveink: események a nyár elején 
Mielőtt belevetnénk magunkat a nyári zsongásba és a 
májusi forgatagba, áprilisban is tartalmas és közösségépí-
tő programokkal várjuk Önöket: 
· Április 11. – Versfa Jánoshidán: A magyar költészet 
napja alkalmából egy különleges akcióra hívjuk a lakossá-
got! Hozzuk létre közösen településünk "Versfáját" a 
Könyvtár előtt. Várjuk kedvenc verseiket nyomtatva 
vagy akár saját kézírással, amelyeket a fa ágaira helyezünk 
el. Ráadásként a beérkezett versekből a Verselő csoport 
tagjai videós szavalatokat készítenek, melyeket a könyv-
tár Facebook oldalán is közzéteszünk. 

Április 13. – Retro Véradás: Hétfőn 13:30 és 16:30 
között ismét véradásra buzdítunk minden régi és új vér-
adót a Könyvtárban. Ezúttal egy kis csavarral is készül-
tünk: a Magyar Vöröskereszttel karöltve "Retro Vér-
adást" tartunk, ahol az önzetlen véradókat főtt virslivel 
és csapolt sörrel várjuk! Adjon vért, és mentsen meg 
három életet! 
Április 25. – Nótaest: Szombaton 18:00 órától a nóta-
szóé lesz a főszerep a Faluházban. A Jánoshidai Magyar 
Nóta Egyesület szervezésében egy nagyszerű zenei él-
ményben lehet részünk. Színpadra lép Bárkányi Adrienn, 
Czinder Valéria, Murvai Julika, Koltai László, Sztruhala Jó-
zsef és Tóth Mácsai Árpád, az est folyamán pedig a Jászsági 
Cigányzenekar húzza a talpalávalót. 
Ezt követően pedig minden erőnkkel a májusi progra-
mok felé fordulunk. Május 1-jén a hagyományos Csalá-
di és Sportnapra várjuk a lakosságot a Szabadidő-
parkba! A kikapcsolódni vágyókat délutántól az alábbi 
programkínálat fogadja: 
· 12:00: Bográcsos főzőverseny (a 3 legjobb ételt és a 
legszebb tálalást díjazzuk). 
· 13:00 - 19:00 - Gyermekbirodalom és Könyvtári 
sátor: Ugrálóvár, csillámtetoválás, LEGO robotika, és 
egy játékos Európai Unió kvíz várja a kisebbeket és na-
gyobbakat. 
· Sportversenyek: 13:30-tól csocsó, 14:00-tól roller ver-
seny, 15:00-tól kosárradobó, 16:00-tól pedig a várva várt 
asszonytologató kihívás teszi próbára a bátrakat! 
· 14:00 - 16:00: A Jászberényi Rendőrfőkapitányság in-
gyenes kerékpár gravírozást tart. 
· Színpadi műsorok: 13:00-tól óvodások és iskolások 
műsora, örömtánc, majd 14:00-kor El Nino, mint han-
gulatfelelős lép színpadra. 17:00-tól Sztruhala József nó-
taszóval kíséri a vacsorát. 
· 19:00: A parki rendezvény zárása után kezdetét veszi a 
Zagyvaparti Majális a Sportpályán. Az itt megrendezés-
re kerülő DJ est nem ingyenes, a belépőjegyek elő-
vételben megvásárolhatóak a Könyvtárban. 
És ha már előretekintünk... Halkan, még csak sejtelme-
sen megsúgjuk: ne feledjük, hogy településünk idén ün-
nepli fennállásának 840. évfordulóját! Ebből a jeles alka-
lomból a nyár derekán, a hagyományos HIDI-NAPOK 
keretében egy egészen különleges meglepetéssel is készü-
lünk, de hogy pontosan mivel, az maradjon még egy 
kicsit a mi titkunk, figyeljék híreinket! 
A programokról, rendezvényekről részletesebb tájékoz-
tatást kaphatnak a kihelyezett plakátokon, az települési 
facebook oldalakon illetve a Könyvtárban személyesen 
is. Köszönjük, hogy ilyen sokan látogatnak bennünket, 
részt vesznek programjainkon, használják szolgáltatása-
inkat. Olvassanak bennünket, próbálják ki új digitális 
olvasójegyünket, és adják tovább a híreket azoknak is, 
akik nem tudnak élni a technika lehetőségeivel. 
Mindenkit várunk és visszavárunk! 

Bozsó Mihály 


